

ЧЕЛОВЕК ТРУДА



В котельной № 13 Борис Нифонтов с оператором газовой котельной Ольгой Левен у режимной карты котла
| Фото Кирилла Васильева

РЕДКАЯ ПРОФЕССИЯ

РОВНО ДЕСЯТЬ ЛЕТ ТРУДИТСЯ В «ТЕПЛОСЕРВИСЕ»
БОРИС НИФОНТОВ

Когда зимой становится очень холодно, а летом мы остаёмся с горячей водой, неплохо бы вспомнить о тех, кто это нам обеспечивает, о работниках «ТеплоСервиса». Об инженерах, специалистах, рабочих. Мысленно пожелать им здоровья и успехов. Подумать, может, и мне пойти туда работать?

Антонида Викторова

Например, инженером – теплотехником. Специальность редкая, чтобы ей овладеть, необходимо в вузе изучать принципы работы предприятия, особенности оборудования, секреты его настройки.

Такая судьба выпала на долю Бориса Нифонтова, который сегодня трудится в «ТеплоСервисе».

Заметим: инженер-теплотехник один на всё предприятие. Его главная задача – наладка оборудования. Это не ремонт, это настройка на определённые параметры. В его ведении – все 104 газовых котла и четыре работающие на угле во всех котельных. Задача такая: наладить поступление и расход газа, чтобы и котёл работал с максимальной эффективностью, безотказно, и газ расходовался экономно, сгорал полностью, не уходил зря, не загрязнял атмосферу. Срок поверки котлов – три года. В течение этого времени инженер-теплотехник их по графику проверяет, налаживает. В бухгалтерии считают все затраты и выгоды, Борис Александрович составляет режимную карту, передаёт её операторам котельных, и те по ним работают. То есть следят за давлением газа и регулируют его.

С операторами у Бориса Александровича хорошие деловые отношения – те всегда идут навстречу, потому что понимают: поверка оборудования – гарантия успешной

и результативной работы.

Борис Нифонтов родился в деревне Еманжелинке 6 августа 1962 года. Родители трудились на железной дороге – Александр Гурьянович сначала машинистом паровоза, потом перешёл на тепловоз. Раиса Павловна – стрелочница. Когда сыну было два с половиной года, семья переехала в Коркино, и родители нашли место в погрузочно-транспортном управлении, где и проработали до выхода на пенсию.

А сын подросток, пошёл в третью школу, учился там до восьмого класса, затем, чтобы получить среднее образование, перешёл во вторую. После десятого класса попытался поступить в политехнический институт, но с первого раза не получилось. Приняли на ЭВРЗ обмотчиком в энергоцех.

На следующий год повторил попытку. Удачно, приняли на специально созданном при факультете энергетики отделение по подготовке инженеров-теплоэнергетиков. Работать пошёл на ЧГРЭС, ближе к будущей специальности. Приближалась эпоха перестройки. Предприятия закрывались, начались проблемы с трудоустройством. И парень решил после института вернуться домой, к родителям. Обратился в «Тепловые сети», но его не приняли. Помотался по предприятиям, где-то меха-

ником, где-то теплотехником. Видел, как шёл к развалу успешный молочный завод, работал там.

Но четвёртого апреля 2014 года всё-таки повезло: директор «Тепловых сетей» Александр Валентинович Липатников принял его на работу инженером-теплотехником. То есть в нынешнем году Борис Александрович отметил ровно десять лет своего стажа на предприятии.

Пришёл, огляделся. Предприятие большое, в городе единственное теплоснабжающее, работа ответственная. Повезло, что там трудились отличные профессионалы своего дела, они помогли освоиться с обязанностями. Чаше других работа сводилась

с начальником производственного отдела Анатолием Михайловичем Сильченко, от него получил немало полезных советов и наставлений. Обходил котельные, налаживал оборудование. Позже перевели начальником участка.

Десять лет пролетели как один день. Специалисты знают: главная проблема предприятия – утечки воды. Если обнаружили, значит, где-то лопнула труба, надо её поменять на новую. В эти дни коркинцы наглядно убеждаются и видят, как это делается, на улице Мира. С двух сторон дороги разрыта траншея, в ней вода. Рядом – техника, люди. Появились новые трубы. Это на замену повреждённых. Поменяют под дорогой, не вскрывая асфальт. И за этот отрезок трассы специалисты будут спокойны долгие годы.

«Борис Нифонтов помогает обеспечивать бесперебойную работу нашего предприятия. Он грамотный и ответственный специалист, на него всегда можно положиться».

Сергей Павлов,
директор «ТеплоСервиса»

30 ЖИЗНЬ

Семья фельдшеров

В Магнитогорске состоялся ежегодный конкурс профессионального мастерства среди фельдшерских бригад скорой медицинской помощи, организованный министерством здравоохранения Челябинской области.

Барвара Шестакова

В нём участвовали двадцать команд из разных муниципалитетов Челябинской области и Пермского края.

Медики прошли тестирование, где показали теоретические знания, а потом применили их на практике – провели сердечно-лёгочную реанимацию и работали в условиях, приближённых к чрезвычайной ситуации – подготавливали пострадавших к эвакуации.

Действия конкурсантов оценивало жюри, состоящее из руководителей организаций, заслуженных врачей, кандидатов наук и доцентов медицинской кафедры.

Станцию скорой медицинской помощи города Коркино представляла семейная пара – Гаррик и Евгения Саркисян, что особенно значимо в Год семьи. Муж с женой, действующие слаженно, завоевали бронзовую медаль.

– В конкурсе профмастерства участвую уже второй раз, но с супругой впервые. В 2021 году наша бригада также заняла третье место. Всё, что требовалось показать на конкурсе, мы сделали. Задания были такие, с которыми фельдшеры сталкиваются постоянно. Самым трудным, наверное, стало третье испытание – в условиях чрезвычайной ситуации определить, какие травмы у пострадавшего, поставить диагноз и транспортировать его, – делится Гаррик Геворкович.



Евгения и Гаррик Саркисян проводят сердечно-лёгочную реанимацию

ФУТБОЛ

Бенефис Захара!

Очередную, восьмую по счёту, неудачу в футбольном первенстве России потерпел коркинский «Шахтёр», игравший на выезде в Уфе с «Беркутом».

Юрий Водийес

Первый тайм прошёл со значительным преимуществом хозяев. Но насколько же был в этот день хорош вратарь гостей Захар Решетняк! Один только уфимец Кирилл Томашев имел минимум пять убийственных моментов, однако голкипер коркинцев не позволил ему отличиться, в том числе с пенальти!

На правом фланге обороняющихся «Шахтёра» терзал защитников другой уфимец, Илья Выдрин. Это настоящая электричка, с лёгкостью убегающая от всех. Был такой сприн-

тер в московском «Спартаке» Александр Данишевский. Вот только своей скоростью полузащитник «Беркута» не всегда правильно распоряжался.

Единственный мяч в этом поединке был забит капитаном хозяев Валентином Виденевым, ударившим с лёта метров с 22-х в левый верхний угол. Красоту моменту придал «бреющий» полёт за мячом Захара Решетняка.

Следующий матч «Шахтёр» проведёт дома в субботу, 22 июня. В Коркино приедет клуб «Уфа-М», также потерпевший восемь поражений. Начало в 16 часов. Кто из аутсайдеров наберёт первые очки в первенстве страны?